Ce,ln‘l"‘\/’lll/ (,'w,,"tv”/ I/Z‘)"OL #B231/PST/LEC
(oot guokh ve 420 bodech

oo
CLu: K=k Ll X, ol ik b et
A=A . f"Jﬁ
Xf\ '-‘(9/ -/ — W/‘il/‘)
- : 1\ |- .
§ =5 At b By koot o
20
f(ﬁé 3 )(«'425‘): P(ﬁ-ﬂ’% kol esmag
A~ @éﬁ é'ﬁ
@z ™ f’)

Zu0 < M1
= s
= r(—(’l_- é Z’no L T —
z g P( 2 zs) - (e

=0(1,25) - §(~zs
0 (125 M ~ 2¢(1,25)-9 =9z

1-¢ (Mes)

’RYCM‘”P oo verg™eL 2 Jom/ EBW = Esceynmmne v evomost”

o it o e [l -l | < 53 S Ewef




ﬁ;, l(o(il(v‘l/l' muﬁ\%L»oJ{;l miha\// Ay 9)(, M’/ 01,/("
od A filin o winT wE gos o sl ey V5!
A4

&e‘ﬂéﬂwm mmvlws-/-'. F(/k‘ﬁé)(/zé)é ,,;VZ\,¢%;
e Y S P
N
("
X = %XA lcle .=/, el oel
—1/ =90 "\C((‘\ /m')“lﬁ
CLV ]’(\ﬂ WA O,oy) > 0,97
\ﬁk« —% 4 o,o§z,,>z 0 49
) 1
th)’l: [EK/I*Z/ K= y

<> (7(040/ L2 <qoﬂ)=¢(0/uﬁ) "¢f~0/4:f‘?)‘

= Z‘f (O] 1 > 9 ¢/04F) 0%
N =660 <——<91/I;/"~z>?



R0 Raskee ptwind {3f10odn /% duy.
o Mg go reol/ 2€ uon- kwbice 2.5 Divoreh
w3 despen’ AW dni?

\Gi o dovs Thny) medi pusmbit 2 Exp (ff/ P

73 (E))zej/6
. _ i =
‘?(%‘X;Z’IZO)— pro iy 25
2.
(f,?(& B Mo -1sY 5 W@ |
= A< Y - — | = ~ =
W I R
T - Pl2<)=
= =00= Q4

X... ‘\obfzjr .17»«9(4(/'(}7 Zﬁfwmlq 24 A0 Q[M’/
K= 4@ ke ble (G je rat’e{‘ 'qu/}/IW"I/wa /Jm)
i "
X&N?o(dcf\ X:-g}m 1t
" a4
A 5%@4 DATRE

K =4 et
N0
W ¥4




